MUNICÍPIO DE ARROIO DO TIGRE



Processo Digital Comprovante de Abertura do Processo

COMPROVANTE DE ABERTURA

Processo: N° 2584/2024 Cód. Verificador: 87714IFB

Requerente: 268429 - PREFEIRURA MUNICIPAL DE ARROIO DO TIGRE

CPF/CNPJ: 87.590.998/0001-00

Endereço: Rua Carlos Ensslin Nº 165 CEP: 96.950-000

Cidade: Arroio do Tigre Estado: RS

Bairro: Centro

Fone Res.: Não Informado Fone Cel.: Não Informado

E-mail: Não Informado

Assunto: CÂMARA DE VEREADORES

Subassunto: PROJETO DE LEI Data de Abertura: 27/03/2024 14:44

Anexos

Ofício nº 067 - encaminha Projeto de lei 28 e 29.pdf

PROJETO DE LEI 030.2024 - B - Justificativa.pdf

PROJETO DE LEI 030.2024 - A - Pavimentação de rua urbanas.pdf

PROJETO DE LEI 029.2024 - B - Justificativa INCREMENTO TEMPORÁRIO DO PAP.pdf

PROJETO DE LEI 029.2024 - A - INCREMENTO TEMPORÁRIO DO PAP.pdf PROJETO DE LEI 028.2024 - A - AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.pdf

PROJETO DE LEI 028.2024 - B - Justificativa AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.pdf

Observação

PROJETOS 28, 29, 30

PREFEIRURA MUNICIPAL DE ARROIO DO TIGRE

Requerente

Comprovante de Entrada de Processo

 Nome:
 268429 - PREFEIRURA MUNICIPAL DE ARROIO DO TIGRE
 CPF/CNPJ:
 87.590.998/0001-00

 Processo
 2584/2024 Cód. Verificador:
 87714IFB
 Data de Abertura:
 27/03/2024 14:44

Assunto: CÂMARA DE VEREADORES/PROJETO DE LEI

Observação: PROJETOS 28, 29, 30

ALINE FEITEN Funcionário